
 

Ђаковић: Покривена кућа породице Милинковић-лијеп
примјер солидарности свих структура 

07.12.2018 - 17:00

У Црној Долини код Приједора данас је организована свечаност
којом је по народном обичају обиљежено покривање куће
осмочлане породице Милинковић. 

  

Ријеч је о кући која се гради у хуманитарној акцији коју воде Коло српских сестара, Црквена
православна општина Приједор, Организација породица погинулих бораца и локална медијска кућа
" Козарски вјесник" уз подршку Црвеног крста и многобројних донатора,фирми, приватника и
појединаца.
 Предсједница Кола српских сестара Јадранка Мијић рекла је новинарима да је ова вишечлана
породица становала у кући старој преко 100 година која никада и није била довршена, а да је акција
која је покренута почетком године наишла на велики одзив многих хуманих људи.
  " Ми смо презадовољни јер нико ни сањао није да ћемо скупити толико новца да већ сад кућу



доведемо под кров", додала је Мијићева.
 Она је истакла да се нада ће се , да ако акција буде ишла овим темпом, Милинковићи за годину
дана уселити у своју нову кућу.
 Срећко Милинковић је новинарима изјавио да је ово сретан дан за њега и то како због куће тако и
због толико добрих људи који су прискочили у помоћ његовој породици
 "Захвалан сам од срца свима који су препознали да не можемо сами да изградимо кућу и сада
видим колико има људи великог срца", додао је Срећко.
 Његова супруга и мајка шесторо дјеце Наташа је изјавила да је презадовољна највише управо због
дјеце будући да им је до сада било тијесно и неусловно да сви бораве у старој трошној кући.
 Више од родитеља била су узбуђенија једино дјеца Кристина/ 14/ , Раде/13/, Валентина/12/,
Мартина/8/, Дарија /6/ и Милица /3,5/ који се радују да ће имати своје собе и много више простора
за учење и игру.
 А тај се чин покривања куће данас обавио по старим обичајима уз даривање мајстора, заставу на
крову куће и викара. Међу многобројним гостима који су са поклонима дошли да подијеле ову
радост са Милинковићима био је и градоначелник Приједора Миленко Ђаковић. Он је рекао да је
ово један лијеп примјер солидарности и хуманитарне акције гдје се значајан дио града укључио у
помоћ овој породици.
 "Вјерујем да ћемо ову акцију успјешно завршити до краја и да ћемо овој породици омогућити
адекватне и човјека достојне услове за живот", рекао је Ђаковић.
 Акција градње куће за Милинковиће се наставља како се организатори акције обећали , усељење у
нову кућу би требало бити за годину дана.
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